

Главное управление региональной безопасности Московской области



143407, Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1

ГУРБ Московской области, информирует:

В Зарайске прокуратура выявила нарушение антикоррупционного законодательства при приеме на работу бывшего госслужащего



Городская прокуратура Зарайска проверила исполнение законодательства противодействии коррупции при приеме на работу бывших государственных гражданских служащих. В ходе проверки обнаружено, что в муниципальное учреждение принят на работу бывший государственный гражданский служащий Московской области. При этом, новый работодатель не отправил сведения о заключении трудового договора

с указанным сотрудником на его предыдущее место службы.

Это является нарушением закона о борьбе с коррупцией, согласно которому при приеме на работу бывших государственных гражданских служащих работодатель в течение 10 дней должен уведомить представителя нанимателя по последнему месту службы о заключении трудового или гражданско-правового договора. Это требование действует в течение двух лет с момента увольнения гражданина с государственной или муниципальной службы. Критерии определения таких должностей устанавливаются законодательством Российской Федерации.

Зарайская городская прокуратура Московской области возбудила дела об административных правонарушениях по статье 19.29 КоАП РФ, связанной с незаконным привлечением к трудовой деятельности государственных и муниципальных служащих.

В результате рассмотрения дела, мировой судья городского округа Зарайск принял решение наложить административные штрафы в сумме 120 тыс. рублей на виновных лиц.

Информация размещена на официальном сайте ГУРБ Московской области (https://gurb.mosreg.ru/protivodeistvie-korrupcii/chasto-zadavaemye-voprosy/novosti-po-teme3/28-03-2024-18-14-43-v-zarayske-prokuratura-vyyavila-narushenie-antikor)

29.03.2024

ГУРБ Московской области